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Του ΝΈΣΤΟΡΑ ΔΗΜΑΡΆ

«Ε
ίμαι σίγουρη, αυτός είναι ο δολοφό-
νος του αδελφού μου. Από την πρώ-
τη στιγμή αλλάζει συνεχώς τα λεγό-

μενά του, επικαλείται άλλες ώρες και γεγονότα 
και λέει συνεχώς αμέτρητα ψέματα. Είναι αμε-
τανόητος και δεν ομολογεί τον φόνο που διέ-
πραξε. Μας στέρησε το χαμόγελο του αδελφού 
μου». Με τα λόγια αυτά ξεσπά η αδελφή του 
δολοφονημένου Μπάμπη Κούτσικου, Χριστί-
να, μιλώντας στη Realnews μετά την ολοκλή-
ρωση της συμπληρωματικής απολογίας του 
51χρονου κρεοπώλη, ο οποίος παραμένει προ-
φυλακισμένος στον Κορυδαλλό για τη δολοφο-
νία του 31χρονου.

Ο Μπάμπης Κούτσικος είχε εξαφανιστεί στις 
4 Ιανουαρίου 2024 και η σορός του εντοπίστη-
κε μετά από 18 ημέρες ερευνών από ειδικά εκ-
παιδευμένο σκύλο, το μεσημέρι της Δευτέρας 
22 Ιανουαρίου, σε ένα αυλάκι του βάλτου στον 
Κάμπο Ευηνοχωρίου, φέροντας σημάδια από 
πυροβολισμούς με καραμπίνα, με τον δράστη 
να χρησιμοποιεί φυσίγγια για αγριογούρουνο. 
Ο κρεοπώλης μπήκε στο κάδρο των υπόπτων 
εξαιτίας των πληροφοριών που συνέλεξαν οι 
αστυνομικοί, βάσει των οποίων οι δύο άνδρες 
είχαν οικονομικές διαφορές. Επιπλέον, ο 51χρο-
νος ήταν και ο τελευταίος άνθρωπος που είδε 
τον Μπάμπη ζωντανό. Η οικογένεια του θύμα-
τος από την πρώτη στιγμή είχε αναφέρει πως ο 
κρεοπώλης είχε χρέη ύψους 1.700 ευρώ προς 
τον 31χρονο, ενώ ο κατηγορούμενος ισχυρι-
ζόταν ότι είχε επιστρέψει τα δανεικά χρήματα. 

«Είμαι αθώος, δεν σκότωσα εγώ τον Μπά-
μπη. Αυτό φωνάζω από την πρώτη στιγμή, 
άδικα βρίσκομαι στη φυλακή», ισχυρίστηκε ο 
51χρονος κατά την απολογία του ενώπιον της 
ανακρίτριας Μεσολογγίου. Ακόμη, κατά τη δι-
αδικασία, κλήθηκε να απαντήσει σε μια σει-
ρά από ερωτήματα που έχουν προκύψει από 
τραπεζικές συναλλαγές μεταξύ κατηγορουμέ-
νου και θύματος, μαρτυρικές καταθέσεις, βί-
ντεο της δικογραφίας, ιατροδικαστικές εξετά-
σεις και φωτογραφίες.

Νέα στοιχεία
Κατά την ανακριτική διαδικασία, η υπεράσπι-
ση του κατηγορουμένου προσκόμισε τεχνική 
έκθεση εμπειρογνώμονα (ηλεκτρολόγου μη-
χανικού) στην οποία φέρεται πως στην περιο-
χή της δολοφονίας, κατά την επίμαχη ώρα, δεν 
υπήρχε μόνο το αυτοκίνητο του κρεοπώλη, αλ-
λά και άλλα δύο αυτοκίνητα. Επιπλέον, η έκθε-
ση περιλαμβάνει χρονική αποτύπωση της δι-
αδρομής που ακολούθησε το αυτοκίνητο του 
κατηγορουμένου, στην οποία διατυπώνεται ο 
ισχυρισμός πως ο χρόνος που απομένει για τη 
διάπραξη του εγκλήματος είναι πολύ λιγότερος 
και δεν δικαιολογεί την πράξη.

Πρόσωπα που γνωρίζουν πολύ καλά την 
υπόθεση εκτιμούν ότι η χρονική αποτύπωση 
ουσιαστικά «απαντά» στην έκθεση του τεχνι-
κού συμβούλου που είχε καταθέσει η πλευρά 
της οικογένειας. Από την αποτύπωση των χρό-
νων, οι ερευνητές της υπόθεσης οδηγούνται 
στο συμπέρασμα ότι ο χρόνος ήταν υπεραρ-
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κετός για τη διάπραξη του εγκλήματος. Οσον 
αφορά την ύπαρξη δύο ακόμη οχημάτων στην 
περιοχή, οι ίδιοι κύκλοι υποστηρίζουν ότι η κα-
ταγραφή από την κάμερα του φωτοβολταϊκού 
συγκροτήματος, εκτός από το όχημα του κρε-
οπώλη που διέρχεται, δεν καταγράφουν σκιές 
αυτοκινήτων που περνούν, αλλά τις χαλασμένες 
παρακείμενες λάμπες ηλεκτρισμού που τρεμο-
παίζουν και, μάλιστα, ο ισχυρισμός αυτός έρ-
χεται 13 μήνες μετά το έγκλημα…

Συνολικά , προσήλθαν και κατέθεσαν στο Δι-
καστικό Μέγαρο Μεσολογγίου 12 μάρτυρες ως 
υπεράσπιση του κατηγορουμένου για τη δο-
λοφονία, οι οποίοι μίλησαν για τη συμπεριφο-
ρά και τη ζωή του κρεοπώλη, χωρίς όμως κά-
ποιος από αυτούς να έχει γνώση του συμβά-
ντος της δολοφονίας.

«Οπως το περίμενα, δεν ομολόγησε τις πρά-
ξεις του. Πιστεύω όμως ότι, όπως τα βλέπω 
εγώ, με τον ίδιο τρόπο θα τα δει και η Δικαιο-
σύνη στη δίκη που θα ακολουθήσει. Αυτή τη 
φορά είχε και μάρτυρες υπεράσπισης. Από 
αυτά που διάβασα, μου έχει μείνει χαρακτη-
ριστικά ότι όλοι χρησιμοποιούν τα ίδια επίθε-
τα για να τον περιγράψουν και τη χαρακτηρι-
στική πρόταση ότι “κανένας δεν πιστεύει ότι ο 
Μάκης θα σκότωνε άνθρωπο”. Σχεδόν φαίνε-
ται ότι μιλά ο ίδιος άνθρωπος, σε όλες τις κα-
ταθέσεις», προσέθεσε η αδελφή του εκλιπό-
ντος, Χριστίνα, στην «R».

«Παραπλανεί συνεχώς»
«Ολοκληρώθηκε η πολύμηνη ανακριτική διαδι-
κασία στην οποία βοηθήσαμε τις προανακρι-
τικές Αρχές και το ανακριτικό έργο να δώσουν 
φως σε όλα τα σημεία της υπόθεσης, παρά τις 
αντιξοότητες που αντιμετωπίσαμε. Αντιθέτως, 
ο κατηγορούμενος επέλεξε για άλλη μία φορά 
να συσκοτίσει την αλήθεια, να παραπλανή-
σει τις Αρχές με ανακριβή και ψευδή περιστα-
τικά βρίσκοντας κάποιους συμμάχους σε αυ-
τή του την προσπάθεια, οι οποίοι δεν πρόκει-
ται να μείνουν στο απυρόβλητο σε όλη τη δι-
αδικασία που επίκειται ενώπιον της Δικαιοσύ-
νης», δηλώνει ο Κώστας Δημόπουλος, δικηγό-
ρος της οικογένειας του Μπάμπη Κούτσικου.
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